

Ohrid

5 dana 3 noćenja 
TERMIN 29.12.-02.01.2025

DOČEK NOVE GODINE!

CENA od 135€
Hotel 4* od 167€

Za First minut rezervacije

Poklon vaučer

+ poklon vaučer

10€

(PO REZERVACIJI)
za fakultativne izlete!



TRAVEL AGENCY
HOLIDAY
Izvanredno iskustvo putovanja

Ohrid od antičkog Lihnidososa do danas ovaj grad je mesto kulturnog, umetničkog i religioznog prosvetavanja. Nazivaju ga i balkanskim Jerusalimom, kulturnom riznicom i gradom muzejem. Danas je to turistički centar prepoznatljiv po staroj gradskoj arhitekturi, čaršiji sa dućanima od klesanog kamena u kojima se neguju stari zanati i prodaju izuzetno vredni filigranski predmeti i nadaleko poznati Ohridski biser porodice Talevi. Jedinstvena praznična atmosfera i ljubazni domaćini učiniće da vaš boravak nezaboravnim.

Program putovanja:

1.dan 29.12.2024.g. BEOGRAD/ KRAGUJEVAC /NIŠ Polazak za Ohrid iz Beograda u 22:00h sa parkinga kod centra 25 maj. Polazak iz Kragujevca 23:30h kod Rode. Noćna vožnja sa usputnim odmorima...

2.dan 30.12.2024.g. OHRID

Dolazak u Ohrid u prepodnevnom satima. Smešten na hridini iznad jezera, Ohrid je jedan od najlepših gradova na Balkanu koji se već preko 40 godina nalazi na Uneskovoj listi svetske baštine. Stari grad Ohrida je poznat po uskim uličicama koje vode maltene od vode pa sve do tvrđave, mnogobrojnim crkvama od kojih je najlepša Kaneo, i naravno ohridskim biserima koji zapravo i nisu klasični biseri. A osim Starog grada, Ohrid privlači mnogobrojne turiste i zbog prelepog tirkizno-plavog jezera čija dubina dostiže skoro 300 metara i koje nosi nadimak makedonsko more. Smeštaj u odabrane hotele ili privatne vile I kategorije na Ohridskom jezeru. Oko podne panoramski obilazak starog i istorijskog dela grada poznatog po vizantijskim spomenicima i sakralnim objektima sa lokalnim vodičem (crkva Sv. Sofije, crkva Sv. Pantelejmona, Samuilova tvrđava...). Slobodno vreme za individualno razgledanje grada ili oko 16, 00 h **fakultativno** krstarenje jezerom. Noćenje.

3.dan 31.12.2024.g. OHRID – (SVETI NAUM) - DOČEK NOVE GODINE

Kasni doručak . Slobodan dan u Ohridu ili **fakultativno** polazak oko 11.00h na izlet za Sv. Naum ,mesto nesvakidašnje lepote, gde se nalazi i jedan od najlepših i najbolje očuvanih manastira – manastir Sveti Naum Ohridski. Na 30km od Ohrida, smešten je u zelenilu, na mestugde se Crni Drim uliva u jezero. Jedinstvenosti lepote ovom mestu doprinosi spoj mistike manastira, prekrasne prirode i jedine peskovite plaže na Ohridskom jezeru. Obilazak Svetog Nauma i manastirskog kompleksa u pratnji vodiča. U podnožju manastira je najzaštićeniji deo Nacionalnog parka Galičica koji je sastavljen od 45 izvora, te zbog kristalno čiste vode imate utisak da je dno na dohvata ruke. U povratku obilazak Biljaninih izvora .Prema legendi, to su izvori gde je lepa Biljana prala veš sa svojim drugaricama kada se nesrećno zaljubila u vođu karavana koji se kod izvora snabdevao vodom za put. Ova priča je ispevana u poznatoj pesmi "Biljana platno beleše" i predstavlja najpoznatiju starogradsku pesmu i praktično himnu Ohrida, a ime Biljana i danas je najpopularnije u ovom kraju. Povratak u Ohrid....Slobodno vreme i pripreme za NAJLUĐU NOĆ. Uveče, **DOČEK NOVE GODINE** uz svečanu novogodišnju večeru u izabranom hotelu(bogata trpeza sa aperitivom), kao i veseli makedonski i internacionalni muzički program... Gosti u vilama I kategorije, i hotela Mizo i Čingo mogu Novu Godinu dočekati, individualno, na glavnom trgu sa bogatim muzičkim programom i vatrometom, u nekim kaficima sa konzumacijom ili **fakultativno** u zakupljenom restoranu hotela Prestol sa bogatom večerom i dobrim provodom. Noćenje...

4.dan 01.01.2025.g. OHRID – (STRUGA – VEVČANI)

Kasni doručak . Slobodan dan za šetnju i individualno razgledanje Ohrida. **Fakultativno** polazak za Strugu ,koja se nalazi na severnoj strani prekrasnog Ohridskog jezera, u podnožju planine Jablanice, na obalama Crnog Drima.Reka Crni Drim razdvaja grad Strugu na dva dela grada, povezana sa sedam mostova.Struga je drevno balkansko naselje sa tragovima života iz perioda neolita. U antičko doba Struga je nosila naziv Enchalon, što znači jegulja. Struga je nastala na mestu gde reka Crni Drim otiče iz Ohridskog jezera, što je početna stanica puta jegulja prema Sargaskom moru, gde ispunjavaju svoje biološke potrebe za produženjem vrste. Struga ima ljupku lepotu, predivne znamenitosti i brojne spomenike, kao što su krov od crepa na kući Braće Miladinov, stari bazaar, stoletne crkve i džamije. Nastavak putovanja do Vevčana, prelepog mesta sa drevnom arhitekturom i čuvenim izvorima. Ono što je San Marino za

Italiju, za Severnu Makedoniju su Vevčani. Malo naselje nadomak Ohridskog jezera, sa nešto više od dve i po hiljade stanovnika, ima sve što je potrebno da bi bilo prepoznato kao država: pasoš, zastavu, valutu, predsednika...Već 14 vekova u ovom mestu održava se karneval posvećen Svetom Vasilu Velikom koji se kao zaštitnik sela slavi 14. januara, na dan kada počinje i Nova godina po Julijanskom kalendaru. Ručak u nekom od tradicionalnih restorana. Povratak u Ohrid... Slobodno veče. Noćenje.

5.dan 02.01.2025.g. OHRID – SKOPLJE – NIŠ – KRAGUJEVAC – BEOGRAD

Doručak. Polazak za Skoplje. Razgledanje makedonske prestonice i kraće slobodno vreme u centru grada. Na raskršću puteva, na obali reke Vardar nalazi se grad Skoplje. Najpoznatiji spomenik u ovom gradu je tvrđava Kale na bregu Gradište, za koju se veruje da je bila mesto krunisanja cara Dušana 1346. godine. U Skoplju, rodnom gradu Majke Tereze, nalazi se i njena spomen kuća, čiji arhitekta je bio Vangel Božinovski. Za ovaj grad se može reći i da je grad mostova. Dok on spaja brojne kulture i religije, njega krase brojni mostovi kao što su Most civilizacije sa skulpturama brojnih istorijskih ličnosti, ali i Most umetnosti, na kom se nalazi spomenik posvećen Tošetu Proeskom. Mogućnost da prošetate starom čaršijom i uživajte u makedonskoj gastronomiji. Polazak za Srbiju. Dolazak u Srbiju u kasnim večernjim satima...(KRAJ USLUGA).

CENA ARANŽMANA:

HOTEL	USLUGA	LAST MINUTE	DOČEK N.G. 31.12.	REPRIZA N.G. 01.01.	POPUST ZA DOČEK I REPRIZU	POKLON UZ FIRST MINUTE
VILE I KATEGORIJE	NA	RASPRODATO			ZA PAKET DOČEK + REPRIZA PROMOTIVNO 60 € BROJ MESTA OGRANIČEN	POKLON 10€ koje možete iskoristiti za PAKET fakultativnih izleta uz FIRST MINUTE rezervacije, po rezervaciji!!!
HOTEL MIZO 4* GLAVNA ZGRADA	ND	RASPRODATO				
HOTEL ČINGO 3*	ND	RASPRODATO				
HOTEL CITY INN 3*	ND	159 € 189 €	45 €	25 €		
HOTEL LEBED 4*	ND	179 € 228 €	45 €	25 €		
HOTEL VILLAGE 4*	ND	RASPRODATO				
HOTEL PRESTOL 3*	PP	219 € 259 €	UKLJUČENO			
HOTEL MILLENIUM PALACE 4*	PP	RASPRODATO				
UMANJENJE ZA SOPSTVENI PREVOZ 20 €						

POLAZAK	BEOGRAD, KRAGUJEVAC, NIŠ, AUTOPUT			
TRANSFERI	ČAČAK, KRALJEVO, VRNJAČKA B., KRUŠEVAC, TOPOLA, ARANĐELOVAC, GORNJI MILANOVAC	15 €	NOVI SAD, UŽICE, POŽEGA BOR, ZAJEČAR, NEGOTIN	25 €

FAKULTATIVNO	STRUGA I VEVČANI	Autobuski prevoz, uključen ručak u nacionalnom restoranu (makedonski specijaliteti i jedno piće) vodič, taksa na izvorima	30 €
	SVETI NAUM	Autobuski prevoz, vodič, ulaznica	15 €
	KRSTARENJE OHRIDOM	Krstarenje brodom po Ohridskom jezeru sa lokalnim vodičem -1h	10 €

POKLON 10 € koje možete iskoristiti za PAKET fakultativnih izleta uz FIRST MINUTE rezervacije, po rezervaciji!!! Prijavlivanje u agenciji uz rezervaciju!

ARANŽMAN OBUHVATA :	ARANŽMAN NE OBUHVATA:
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Prevoz komfornim turističkim autobusom (klima/video) na relaciji iz programa. ➤ 3 noćenja , ili 3 noćenja sa doručkom (švedski sto) ili 3 polupansiona (doručak švedski sto, večera posluživanje) sa uključenom boravišnom taksom. ➤ Smeštaj u dvokrevetnim ili trokrevetnim sobama, ➤ Za goste u hotelu Millenium Palace u cenu aranžmana je uključena i svečana novogodišnja večera 31.12.2024. sa muzičkim programom; i repriza 01.01.2025 sa muzičkim programom ➤ Za goste hotela Prestol u cenu aranžmana je uključena i svečana novogodišnja večera sa neograničenim domaćim pićem i muzičkim programom 31.12.2024 i repriza 01.01.2025 sa svečanom večerom i jednim domaćim pićem i muzičkim programom. ➤ Troškove organizacije putovanja i vodiča - pratioca na putovanju; ➤ Razgledanje Ohrida i Skoplja autobusom sa lokalnim vodičem po programu. 	<ul style="list-style-type: none"> ➤ sve ostale nepomenute usluge ➤ ulaznice za muzeje i fakultativne izlete ➤ obavezno međunarodno zdravstveno, putno osiguranje ➤ doplatu za jednokrevetnu sobu na upit: <ul style="list-style-type: none"> - hoteli Mizo ,hotel Villige i hotel Cyti inn 90€ - hotel Čingo 85 € , - hotel Mileniyum Palace i hotel Lebed 125 € - hotel Prestol 75 € ➤ doplatu za dodatno sedište u autobusu – 45 €

DOPLATA ZA DOČEK 31.12.2024.g. I REPRIZU 01.01.2025.g.	Za goste hotela Mizo 4*, hotela Čingo 3*,hotela Villige 4* ,hotela City inn 3* i privatnih vila Novogodišnja večera i repriza nisu u ceni, doplata je iskazana u tabeli .Organizuje se u zakupljenom restoranu hotela Prestol 3* (31.12.2024 svečana večera- meni, neograničeno domaće piće i muzički program, 01.01.2025 svečana večera - meni i jedno domaće piće i muzički program). PROMOTIVNO PAKET DOČEK + REPRIZA 60 € PRIJAVLIVANJE U AGENCIJI UZ REZERVACIJU. BROJ MESTA JE OGRANIČEN!
---	---

CENA: izražena u evrima, plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

POPUSTI ZA DECU :

- hotel Prestol: 0-5 g. dete plaća 135€, 5-14 g. dete plaća 185€

- do 12 godina u pomoćnom ležaju: Millenium p. 4* -plaćaju 185€, Hoteli Mizo 4* ,Čingo 3* i City inn 3* - plaćaju 145€, Hotel Village 4*- 150€, hotel Lebed 4* 160 €.U privatnom smeštaju - popust 10%

USLOVI PLAĆANJA:

- 30% pri rezervaciji, a ostatak najkasnije 15 dana pre putovanja.
- Plaćanje gotovinom, čekovima građana, virmanski, administrativnom zabranom, karticama: VISA, DINA, MASTER CARD, MAESTRO i AMERICAN EXPRESS.

ODLOŽENO PLAĆANJE:

- Prilikom rezervacije se uplaćuje avans za First minute 50€, za redovnu cenu 60€. Ostatak u jednakim mesečnim ratama, najkasnije do 01.04.2025.
- Garancija plaćanja: čekovi građana, administrativna zabrana, kreditne kartice ili kredit odobren od banke.
- Kreditnim karticama svih banaka. Kreditne kartice Banka Intesa na 6 meseci bez kamate!

SMEŠTAJ:

Hotel "MILENIJUM PALACE" ****

Nalazi se u centru,nov,moderan i atraktivan hotel. Sobe su komforne,klimatizovane, kupatilo, terasa,TV, DVD, internet konekcija, fen za kosu, mini bar. Vecina soba ima pogled na stari deo grada i jezero.Hotel ima restoran, bar, sopstveni parking,besplatan bežični internet dostupan u celom objektu.

Usluga:polupansion – doručak - "švedski sto" ,večera – posluživanje

Privatni smeštaj I kat FORTUNA KONCEPT

Fortuna privatni smeštaj podrazumeva Ugovorno pravilo da putnik ne bira smeštaj, već prihvata ono što je ponudio organizator putovanja i 7 dana pred put dobijaju ime vile. Vile se nalaze u samom gradu Ohridu, u širem centru, na oko 500 m do 1000 m od centra i na oko 200-400m od promenade pored jezera.

Sve sobe su komforne i lepo uređene sa 2-3 ležaja,čajna kuhinja, kupatilo, TV-om, grejanje na struju.

Hotel MIZO - glavna zgrada ****

Hotelski kompleks Mizo je smešten u blizini Starog grada,na samoj obali Ohridskog jezera, na lokaciji sa koje se pruža živopisan panoramski pogled na Stari grad i čuvenu Samuilovu tvrđavu.Sastoji se od glavne zgrade 4* i tri depadansa.Hotel - glavna zgrada ima restoran, bar, sopstveni parking,besplatan bežični internet dostupan u celom objektu.Sve sobe su klimatizovane i poseduju TV sa kablovskim kanalima, telefon i sopstveno kupatilo.

Usluga: noćenje sa doručkom na bazi švedskog stola.

Hotel ČINGO ***

Hotel ČINGO 3* se nalazi u centru Ohrida u blizini autobuske stanice i pijace, na 500 m od jezera i 150 metara od centra grada. Posедуje restoran, loby sa recepcijom,besplatan bežični internet dostupan u celom objektu,sopstveni parking.

Sobe su komforne,klimatizovane, kupatilo, terasa,TV, DVD, internet konekcija, fen za kosu, mini bar.Hotel ima restoran, bar, sopstveni parking

Usluga:nocenje sa doručkom na bazi švedskog stola.

Hotel PRESTOL***

Hotel PRESTOL 3*se nalazi na obali jezera,7 km od grada Ohrida, poseduje restoran, loby bar sa recepcijom, suvenirnice. Sobe su sa Tv-om, radiom, telefonom, TWC. Usluga : polupansion - doručak švedski sto, večera posluženje.

Hotel VILLIGE ****

Hotel VILLIGE 4* se nalazi u širem centru Ohrida na deset minuta lagane šetnje do pešačke zone, u neposrednoj blizini velikih supermarketa Kam,Tinex,Miso...Poseduje restoran, loby sa recepcijom,besplatan bežični internet dostupan u celom objektu, sopstveni parking.Sve hotelske sobe poseduju prostor za sedenje, flat-screen TV sa kablovskim kanalima i sopstveno kupatilo sa kadom ili tušem i besplatnim toaletnim priborom. Pored toga imaju klima-uređaj i radni sto , mini barom. Hotel Village nudi i dečije igralište.

Usluga:nocenje sa doručkom na bazi švedskog stola.

Hotel CITY INN ***

Hotel CITY INN 3* se nalazi u širem centru Ohrida, od starog dela grada i pešačke zone oko 250 metara. Poseduje recepciju, restoran i bar, WiFi je dostupan u celom hotelu. Sobe su sa TV-om, klima uređajem, TWC. Pojedine sobe poseduju terase (raspored po sobama određuje hotel i ne može se unapred garantovati soba sa terasom).

Usluga:nocenje sa doručkom na bazi švedskog stola.

Hotel Lebed 4*

Hotel se nalazi na obali jezera, uz samu promenadu, u centru. Poseduje restoran, loby bar sa recepcijom. Sobe su 1/2 ili 1/2+1 sa Tv-om, mini barom, TWC. Vecina soba ima pogled na stari deo grada i jezero.

Usluga: noćenje sa doručkom na bazi švedskog stola.

Napomena:

- za realizaciju putovanja minimalno 40 putnika. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.
- Svevreme boravka Vam na raspolaganju stoji stručan predstavnik naše agencije ili lokalni partner, koji će se potruditi oko Vašeg kompletnog boravka na izabranoj destinaciji i ponuditi fakultativne izlete u saradnji sa lokalnim agentom.
- Organizator zadržava pravo manjih izmena u programu u cilju kvalitetnije realizacije.

Program br.1 objavljen 28.10.2024. - JID. br. 36633 AŽURIRAN 16.12.2024, AŽURIRAN 24.12.2024

- Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja organizatora putovanja Licenca OTP: 250/2021. Agencije HOLIDAY, usklađen sa YUTA standardima

KONTAKT: Tel: 034/335 220, 335 344, 204 086, Viber: 069 3403105 • Fax: 034/304 976 • email: booking@holiday.co.rs

ADRESA: Kragujevac, Nikole Pašića 4. WEB ADRESA: www.holiday.rs